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Opštinska uprava opštine Kikinda 
Za načelnika opštinske uprave 
g.dina Branka Ljuboju 
 
 
 
 
          Poštovani gospodine načelniče, 
 
 
          U duhu višegodišnje uspešne saradnje opštinske uprave Kikinde i Kompanije Paragraf, 
slobodan sam da Vam predložim podizanje pomenute na viši nivo. 
 
          Naime, zainteresovani smo da u adekvatnom prostoru Vaše cenjene ustanove zajednički 
organizujemo i održimo prezentaciju proizvoda naše Kompanije i mini savetovanje za zaposlene iz 
budžetskog sektora sa teritorije Vaše lokalne samouprave.  
 
          Naime, prezentacija se sastoji iz dva dela, gde bi smo na početku održali prezentaciju pravne 
baze Paragraf Lex I naših štampanih izdanja, dok bi u drugom delu naši urednici Zoran Kilibarda I 
Mila Pejčić odgovarali na aktuelna pitanja vezana za oblast budžetskog poslovanja. 
 
          Ideja nam je da učesnici mini savetovanja I unapred postave pitanja našim urednicima, kako 
bi odgovori bili što adekvatniji I sadržajniji.  
 
          Isto tako, cilj nam je I da učesnici unapred predlože teme koje bi naši urednici obradili na 
samom savetovanju. Najbolji način da to urade je putem mail-a na ardesu  
zoran.radomirovic@paragraf.rs  Iskustva iz gradske uprave Loznica, kao i opštinske uprave Vršac, 
gde smo već organizovali sličan događaj su više nego pozitivna I nema razloga da ne nastavimo sa 
istom praksom.  
 
          Što se tiče samih učesnika, predlažem da budu pozvani zaposleni iz svih odeljenja gradske 
uprave, pravnici I ekonomisti iz javnih preduzeća, ustanova obrazovanja, prosvete, kulture, 
pravosuđa  itd. 
          Što se tiče termina održavanja savetovanja, ostajemo pri predlogu da to bude 09.11.2012. 
godine. Takođe, iz iskustva predlažemo početak u 11 časova. 
 
          Na kraju, od tehničkih preduslova, potrebno je da u sali bude postavljeno platno I projektor, 
što se, pretpostavljam I podrazumeva. 
 
          Srdačan pozdrav. 
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